[liACyMKOBHUM YPOK 3 TEMU
«TPUKYTHUKHN».




[lepeBipKa AOMAIIHbOI'0 3aBAAHHA.

» Ne470-1) 11°, 2)63°;

» Ne474 —1) 8am, 2) 2,8 am;
» Ne476 —62°, 56°, 62°;

» No502 — 27 cm;

» No505 — 1) Hi, 2) Hi.



3HAHTH HeBiJoMi eJleMeHTH TPHKYTHHKA.







JlaTH B1ANOBIAl HA 3alIMTAHHA

» 1.4m icHY€E TPUKYTHUK 3 KyTamu: 40°; 50°;70° ? (Hi)

» 2. 3HAUTU TPETIN KYT TPUKYTHUKA, AKLLO ABa MO0 KyTH
popisHoTL 307 i 50°. (100°)

» 3. Cyma ABOX KYTiB TPUKYTHMKA AopiBHIOE 120°. 3HaNAITb
TPEeTIN KYT TPUKYTHUKaA. (60°)

» 4. 3HANTU KYTU NPU OCHOBI PiBHObEApPEeHOro TPUKYTHUKA,
AKLLLO KyT Npn BepLlinHi aopiBHtoe 40°. (70°, 70°)

» 5. Yomy AOpIBHIOE CyMa BHYTPIWHbLOIO KyTa TOMKYTHUKA |
MOro 30BHILLIHbOrO KyTa Npu Tin camin BepwmnHi? (180°)

» 6. 30BHIWIHIA KYT TPUKYTHUKA AopiBHIOE 70°, Yomy
AOPIBHIOE CyMa BHYTPIWHIX KYTIB HE CYMI}KHUX 3 HUM?
(70°)



7. 1Ba KyTu TPUKYTHUKaA AopiBHIOTL 60° i 20°, 3Hanaitb
rpagycHy Mipy 30BHILLHbOTO KyTa npu TpeTin BepuwmHi. (80°)

8. 3HanAiTb APYrMit roCTPUN KYT NPAMOKYTHOIO TPMKYTHUKA,
AKLLO nepwnn aopisHioe 20°. (70°)

9. Y NpAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY NpoTN KyTa 30° nexutb
KaTeT, AKUN AO0PIBHIOE 6CM. 3HANAITL rinoTeHy3y. (12 cm)
10. Yn iCHYE TPMKYTHUK 3i CTOpPOHaMmu: 3cm, 4cm, 7cm? (Hi)

11. /1Bi cTOpOHM piBHOOEAPEHOro TPUKYTHUKA AOPIBHIOKOTb
5cm i 11cm. 3HaUTM NEepPUMETP UbOro TPUKYTHUKA. (TaK, AKLLO
cTopoHn 11 cm, 11 cm, 5 cm, Toai nepumeTp 27 cm.)



